

Άγκυρα προς Μόσχα και Ουάσιγκτον: «Σταματήστε να τσακώνεστε σαν νταήδες στον δρόμο»

Η Τουρκία, μια εκ των πρωταγωνιστών στη συριακή κρίση, κάλεσε την Τετάρτη τη Ρωσία και τις ΗΠΑ να σταματήσουν να «τσακώνονται σαν νταήδες στον δρόμο», αναφερόμενη στις απειλές περί έναρξης αεροπορικών πληγμάτων εναντίον της Δαμασκού με φόντο την καταγελλόμενη επίθεση με χημικά στη Ντούμα.

«Ο ένας λέει «διαθέτω καλύτερους πυραύλους», ο άλλος απαντάει «όχι, εγώ έχω καλύτερους πυραύλους. Άντε, λοιπόν, εκτοξεύστε τους!» (...) Σαν να κάνουν νταπλίκια στον

δρόμο, τσακώνονται όπως οι νταήδες» δήλωσε ο πρωθυπουργός της Τουρκίας Μπιναλί Γιλντιρίμ κατά τη διάρκεια μιας ομιλίας στην Κωνσταντινούπολη.

«Και ποιος πληρώνει το τίμημα; (...) Ο άμαχος πληθυσμός» συνέχισε ο επικεφαλής της τουρκικής κυβέρνησης.

Οι δηκτικές αυτές δηλώσεις έγιναν ενώ η ένταση μεταξύ της Ρωσίας και των ΗΠΑ βρίσκεται στο ζενίθ τις τελευταίες ημέρες μετά την φερόμενη επίθεση με χημικά στη Συρία, μια επίθεση για την οποία πολλές χώρες της Δύσης επιρρίπτουν την

ευθύνη στην κυβέρνηση της Δαμασκού, την οποία σιπρίζει η Μόσχα. «Αυτές τις ημέρες τα μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας φέρουν μεγαλύτερη ευθύνη» σημείωσε ο Γιλντιρίμ.

«Να όμως που, τί κάνουν; Εκτοξεύουν εκατέρωθεν απειλές με πολλαπλά tweets».

«Δεν είναι ώρα για αντιπαλοποιήσεις, είναι η στιγμή να επουλώσουμε τις πληγές στην περιοχή (...). Είναι η ώρα να βάλουμε στην άκρη τους τσακωμούς για το ποιος είναι ο ισχυρότερος» υπογράμμισε ο επικεφαλής της τουρκικής κυβέρνησης.



Η ρωσική πρεσβεία στο Λονδίνο διαψεύδει ότι οι Σκριπάλ δεν επιθυμούν να συναντηθούν με το Ρώσο πρόξενο

Οι ανακοινώσεις της βρετανικής κυβέρνησης ότι ο Ρώσος πρώην πράκτορας Σεργκέι Σκριπάλ και η κόρη του Γιούλια δεν επιθυμούν να συναντηθούν με Ρώσους πρόξενους είναι ατεκμηρίωτες, δήλωσε την Τετάρτη ένας εκπρόσωπος της ρωσικής πρεσβείας στο Λονδίνο.

«Οι αναφορές της βρετανικής πλευράς για μη συναίνεση τους (σ.σ. των Σκριπάλ) σε μια τέτοια συνάντηση (με πρόξενους) είναι ατεκμηρίωτες, δεν μπορούμε να τις εξακριβώσουμε», τόνισε Πρόσθεσε ότι η κατάσταση με τους Σκριπάλ μοιάζει ολοένα περισσότερο με αναγκαστική κράτηση ή φυλάκιση. Νωρίτερα το Φόρεϊν Όφισ ανέφερε ότι η Γιούλια Σκριπάλ απέρριψε την πρόταση για προξενική συμπαράσταση εκ μέρους της Ρωσίας μετά τη δηλητηρίαση της με νευροπαραλυτικό παράγοντα.

ΗΠΑ: «Ετοιμος» ο Μάτις να παράσχει στρατιωτικές επιλογές στον Τραμπ

Ο Αμερικανός υπουργός Άμυνας Τζιμ Μάτις δήλωσε την Τετάρτη ότι είναι «έτοιμος» να παράσχει στρατιωτικές επιλογές στον πρόεδρο Ντόναλντ Τραμπ για αντίποινα για τη φερόμενη χημική επίθεση στη Συρία.

Εντούτοις, σε ερώτηση αν υπάρχουν επαρκή στοιχεία για να κατηγορηθούν οι δυνάμεις του Σύρου προέδρου Μπασάρ αλ Άσαντ για την επίθεση αυτή, ο Μάτις τόνισε

ότι οι ΗΠΑ «εξακολουθούν να αξιολογούν» τις πληροφορίες.

Υπενθυμίζεται ότι νωρίτερα σήμερα, ο Αμερικανός πρόεδρος, με αναρτήσεις του στο Twitter κλιμάκωσε την ένταση με το Μόσχα σχετικά με το Συριακό ζήτημα, την ώρα που όλα δείχνουν πως η Ουάσιγκτον, πιθανότατα με τη συνδρομή και της Γαλλίας, ετοιμάζονται να πραγματοποιήσουν στρατιωτική επιχείρηση στη Συρία.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138